

星守る犬



[星守る犬 下载链接1](#)

著者:村上 たかし

出版者:双葉社

出版时间:2009年07月

装帧:単行本

isbn:9784575301434

朽ち果てた車中で寄り添うように亡くなっていた男性と1匹の犬。そこは、残された僅かな時を生き抜いた哀しくも愉快な旅の終着点。

朽ち果てた車の中で寄り添うように、男性と一頭の犬の遺体が発見された。

鑑定の結果は男性が死後1年。

だが犬は死後わずか3ヶ月。

この時間差が意味するものとは?

それは哀しくも愉快な一人と一頭の、残されたわずかな“生”を生き抜く旅の終着点一。

作者介绍:

1965年4月8日大阪生まれ。1985年ヤングジャンプにて『ナマケモノが見てた!』でデビュー。代表作に『天国でポン』『ナマケモノがまた見てた』『ぱじ』『ほんまでっせ! お客様』NHKテレビアニメ『はりもぐハーリー』『ぎんなん』ほか。『ぱじ』が2000年第4回文化庁メディア芸術祭マンガ部門優秀賞を受賞。『星守る犬』が2008年同審査委員会推薦作品に選出されている。

目录:

[星守る犬 下载链接1](#)

标签

漫画

日本漫画

日本

村上たかし

星守る犬

繪本

狗

村上

评论

时隔多年来补原作，依然泪流满面。叔虽然人生不如意，但人品不坏啊，Happy没有跟错人。

读的是文字版。这种温情而悲凉的故事总是让人难受……

读到泪流满面的一本。人は皆生きてゆくかぎり「星守る犬」だ。

日本人好像很喜欢描写关于狗的故事，类似于这样的故事和电影很多，年纪上去了，泪点很低，受不了这样的故事了。

看到后面哭的不行

[星守る犬 下载链接1](#)

书评

书中的“爸爸”有些无能，却是一个非常认真的人——只是有点不善于应对家庭和社会的变化，不善于改变自己。如果放在从前，他会是一个很好的父亲，而在我们所属的这个时代他失去了平凡的生活——这样的现实实在令人扼腕。我并没有心存偏见，只是描绘了一个事实，一些非常认真生…

有一些故事，一两个小时可以读完，却需要用很长很长，甚至一生的时间去回味。《星守犬》，便是这样一个故事。漫画，如果用漫画这样一种活泼的方式来表述一个深刻的人生活题，会呈现出怎样一番形态？——《星守犬》，是如此地小巧又丰盈，轻捷又凝重。和那些故作成熟的童活不同…

作者在一开头就交代了结局，反而让整个故事从头到尾、每个细节都变得让人感动。故事开头不久我的眼泪就无法抑制，直到故事最后，满满的感动依然不能平复。

很多人提到这是一个人与狗的关系的故事，我不这么看。这是一个讲人与人之间关系的故事。想想书中的人物，抛弃“爸爸”...

星守，是指守望着星星的意思，比喻那种对遥不可及之物的孤独守望。
日本作品——漫画，非常精致，细节都画得很细心。日本的作品，我一贯认为有些黑暗，让你在黑暗中仍能见到光明。但这两本村上崇的读物，非常的朴实而温暖。
星守犬，一语点醒了我，人们总是心存不满，把自己的...

昨晚失眠了，辗转了好久之后，起来把《守护星星的小狗》看完了。
这真的是我很久以来，第一次看书哭得稀里哗啦的，真的很感人，
能把主人与狗狗的情感描绘得这么朴实温暖，我觉得作者很强大很强大。
故事分为四篇，所以每看一篇就哭一遍，第一篇的结局真的很痛心。听说...

自己本身比较喜欢这类简单的淡淡的温暖的故事。
我自己未曾养过狗，但是明白那种牵连的感情。人始终都是孤独的，而感情终究还是需要寄托的。
【星守犬】绝对得不到的东西，却持续不断地望着，被拿来形容“理想订太高不自量力的人”。可是即使如此，也希望可以仰望星空。每一...

不知为何，突然又想起了这部作品。这是一个悲伤的故事。这是一个感人的故事。
几年前第一次看，眼泪没少流。今再看，鼻子还是酸。
男人和爱犬Happy走完了人生最后一段路，Happy对男人是不离不弃，感人至深。
旅行途中，不知男人墨镜下的眼神是否悲伤？旅行的末尾，男人对Happy...

好感人.....对小动物最没有抵抗力了...话说小狗和大叔原来也可以这样萌,也可以这样感人啊啊啊啊 不看绝对要后悔啊!!!!!!!!!!!!!! -----
这一本比较感伤,续_星守犬倒是让人感到心里宽慰的后续.
其实狗狗一直都守在我们身边,...

守护星犬的意思是狗狗痴痴地望着天上的星星，明明不可能得到，却露出一副很像得到的表情，亦指过分奢望的人。可爸爸和爱犬HAPPY所奢望的东西却是我们平常人都能拥有的最平凡的幸福，是的，有时生在这个身不由己的社会，最平凡的幸福往往是一种奢

望。

我家养猫，很少养狗。

养猫的时候养过小狗，是猫丢了后，我爸买来送给伤心的我妈的。后来，猫自己回来了，小狗老到处乱尿，就把小狗送人了。我印象中，这狗的样子，就像一种冰棍。这冰棍，叫“随便”。奶油和巧克力花纹交错的那种花色。

因为没人想遛狗，于是才把小狗送人。若...

[星守る犬 下载链接1](#)